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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/03/2007

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Atos da Presidência sobre a criação de

Comissões Especiais destinadas à emissão de parecer ao Projeto de Lei

Complementar nº 1, de 2007, e ao Projeto de Lei nº 6.666, de 2006.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MANATO (Bloco/PDT, ES) - Inauguração de fábrica da empresa Tubos

Soldados Atlântico — TSA no Município de Serra, Estado do Espírito Santo.

Encaminhamento de indicação à Marinha do Brasil para utilização de energia eólica

no Arquipélago de Abrolhos.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Esclarecimento sobre os subsídios

recebidos pelos Deputados Federais. Decisão do Conselho Nacional de Justiça pelo

aumento do teto salarial dos Juizes Estaduais de Direito. Registro de reportagem

disponibilizada na mídia sobre o assunto.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Considerações sobre o sistema político

brasileiro. Apoio à proposta de extinção do voto secreto nas deliberações das duas

Casas do Congresso Nacional. Urgente realização da reforma política.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Realização da 2ª Conferência Municipal

de Políticas para as Mulheres, em Porto Velho, Estado de Rondônia. Críticas à

política dos Estados Unidos da América para a América Latina.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Discriminação praticada contra as mulheres negras. Empenha na aquisição de

mamógrafos para os hospitais públicos sediados na zona oeste do Rio de Janeiro,

Estado do Rio de Janeiro.
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JACKSON BARRETO (Bloco/PTB, SE) - Congratulações às mulheres

sergipanas ao ensejo do transcurso do Dia Internacional da Mulher. Homenagem

póstuma à Profa. Maria Bernadete Galrão e a Dom Marco Eugênio, Bispo da

Diocese de Estância, Estado de Sergipe.

URZENI ROCHA (PSDB, RR - Pela ordem) - Urgente necessidade de

discussão pela Casa da proposta de redução da maioridade penal.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Transcurso do 20° aniversário

de emancipação político-administrativa do Município de Horizonte, Estado do Ceará.

Aplausos à administração do Governador Cid Gomes e do Prefeito Municipal de

Horizonte, Francisco César de Sousa.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Associação do orador à campanha

Chumbinho, não!, promovida por organizações da sociedade civil contra o comércio

indiscriminado do agrotóxico carbamato aldicarb. Aumento do número de mortes, no

País, causadas pela ingestão ou inalação do veneno.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Vinculação entre a visita do Presidente dos

Estados Unidos da América, George W. Bush, ao Brasil e a perspectiva de

crescimento do agronegócio brasileiro com a ampliação de parcerias no setor de

biocombustíveis.

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE) - Degradação do Rio São Francisco.

Inclusão na pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 524, de 2002, sobre a

instituição de fundo para a revitalização do Rio São Francisco.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Inauguração da Clínica da Mulher no

Município de Três Lagoas, Estado de Mato Grosso do Sul, ao ensejo do Transcurso

do Dia Internacional da Mulher. Ações da Secretaria de Estado de Saúde em

benefício das mulheres.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 026.1.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 7/3/2007 Montagem: 4171/4176

3

PROFESSOR SETIMO (PMDB, MA - Pela ordem) - Falecimento do ex-

Deputado Estadual José Ribamar Elouf. Pedido ao Ministério dos Transportes de

recuperação de trecho da BR-226 no Estado do Maranhão.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Perspectiva de inserção no mercado

europeu de arroz orgânico produzido na região sul do Estado de Santa Catarina.

JOSÉ CARLOS MACHADO (PFL, SE) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Compromisso do Presidente Arlindo Chinaglia de inserção na pauta da

proposta de revitalização do Rio São Francisco. Falecimento da educadora Maria

Bernadete Galrão Leite.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Demarcação, pelo Instituto Nacional

de Colonização e Reforma Agrária — INCRA, de terras da comunidade quilombola

na localidade de Corredeiras, Município de Campos Novos, Estado de Santa

Catarina. Realização de audiência pública no Município para debate sobre o tema.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher. Alerta

sobre o impacto socioambiental decorrente da monocultura do eucalipto.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Homenagem póstuma à Deputada Federal

Francisca Trindade, ao ensejo do transcurso do Dia Internacional da Mulher.

MAX ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR) - Concessão do Prêmio Nacional da

Qualidade dos Correios à Diretoria Regional da Empresa Brasileira de Correios e

Telégrafos do Estado do Paraná. Importância do Modelo de Excelência dos Correios

instituído em 2000.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Repúdio à visita do Presidente dos Estados

Unidos a América, George W. Bush, ao Brasil.

EDMILSON VALENTIM (Bloco/PCdoB, RJ) - Avanços das conquistas das

mulheres brasileiras. Homenagem póstuma à militante do PCdoB Elza Monnerat.

Conveniência de participação do movimento feminista em protestos contra o

Presidente dos Estados Unidos da América, George W. Bush.
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POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS) - Homenagem ao Dia Internacional

da Mulher e a personalidades femininas do Estado do Rio Grande do Sul.

JOÃO OLIVEIRA (PFL, TO) - Aceleração do processo de industrialização no

Tocantins. Instalação de fábricas para produção de etanol no Estado. Homenagem

ao Dia Internacional da Mulher.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) - Apresentação de projeto de lei sobre a

reserva de vagas em todos os tipos de transporte coletivo interestadual para idosos

com renda igual ou inferior a 2 salários mínimos, incluindo o aéreo.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Artigo Petrobrás adia visita ao Porto do

Pacém, publicado pelo jornal O Povo.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Homenagem ao Dia

Internacional da Mulher. Questionamento acerca das verdadeiras razões da visita do

Presidente dos Estados Unidos da América ao Brasil. Conveniência da redução da

tarifa de exportação incidente sobre o etanol. Necessidade da adesão do Governo

norte-americano ao Protocolo de Kyoto. Apresentação de indicação ao Poder

Executivo para realização de gestões junto a países desenvolvidos com vistas à

criação da Organização Mundial do Meio Ambiente e do Conselho de Segurança

Ambiental Global.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Associação às homenagens prestadas

pela Casa, ao ensejo do transcurso do Dia Internacional da Mulher. Defesa da

instalação de CPI para investigação da crise do sistema de tráfego aéreo.

Expectativa quanto à decisão do Presidente da Casa sobre a criação do órgão.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Compromisso de luta pela igualdade de

gêneros e contra todas as formas de discriminação, opressão e violência contra a

mulher. Associação à manifestação do Deputado Sebastião Bala Rocha, contrária à

visita do Presidente dos Estados Unidos da América ao Brasil. Impactos negativos

da política cambial do Governo Federal sobre a indústria coureiro-calçadista do
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Estado do Rio Grande do Sul. Defesa da transformação de sessão plenária em

Comissão Geral para debate do assunto.

DR. TALMIR (PV, SP) - Leitura de texto de autoria de delinqüente juvenil da

Alemanha. Defesa da criação de plano socioeducativo. Congratulações às mulheres

brasileiras.

ANTÔNIO ROBERTO (PV, MG) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Impunidade de praticantes de atos de violência contra a mulher no Estado de Minas

Gerais. Urgente inserção na pauta do Projeto de Lei Complementar nº 275, de 2001,

sobre a regulamentação da aposentadoria da mulher policial.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Carta de Brasília, resultante de reunião do

Fórum Nacional dos Secretários Municipais e Dirigentes de Transporte Urbano e

Trânsito.

ERNANDES AMORIM (Bloco/PTB, RO) - Importância do desenvolvimento,

pelo Governo Federal, de programas específicos para a regularização das atividades

econômicas primárias na Amazônia, com ênfase na garimpagem, para a redução da

violência e da degradação ambiental na região.

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher.

RUBENS OTONI (PT, GO) - Natureza preconceituosa da associação da

criminalidade à pobreza. Causas do aumento de ocorrências policiais na região do

Entorno do Distrito Federal. Integração entre os órgãos de segurança pública do

Distrito Federal e dos Estados de Goiás e de Minas Gerais para o combate à

criminalidade na região. Importância da implementação de ações de inclusão social

e familiar para a prevenção de práticas criminosas.

LÁZARO BOTELHO (PP, TO) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Conquistas históricas das mulheres. Persistência de discriminações contra a classe

feminina. Congratulações às mulheres do Estado do Tocantins.
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FRANK AGUIAR (Bloco/PTB, SP) - Homenagem à genitora do orador e às

Deputadas Federais ao ensejo do transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Importância de votação de propostas apresentadas pela bancada feminina.

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO) - Excelência da produção agropecuária

no Estado de Goiás.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Apresentação, à Comissão de Turismo e

Desporto, de requerimento para criação de subcomissão destinada ao

acompanhamento e ao estudo da aplicação da Lei nº 6.354, de 1976, a Lei do

Passe.

LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO) - Instalação de usinas de álcool no

Estado de Goiás.

FELIPE BORNIER (Bloco/PHS, RJ) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Necessidade de capacitação da polícia para atendimento às mulheres

vítimas de violência no Estado do Rio de Janeiro. Estatísticas sobre as chefes de

família no Brasil.

SANDRO MABEL (Bloco/PR, GO) - Preocupação com o tratamento

dispensado à carreira de administração em concursos públicos, com destaque ao

concurso para provimento de cargos do quadro de pessoal da Câmara dos

Deputados.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Oportunidade da reafirmação de parcerias

econômicas  entre os Estados Unidos da América e o Brasil por ocasião da visita do

Presidente George W. Bush ao País. Irrelevância para o Brasil das divergências

políticas entre a Venezuela e os Estados Unidos da América.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) - Críticas ao Programa de

Aceleração do Crescimento — PAC, lançado pelo Governo Federal.
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VANDER LOUBET (PT, MS) - Expectativa quanto à inclusão de investimentos

no Programa de Aceleração do Crescimento — PAC para a revitalização do Rio

Taquari.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Investimentos constantes no

Programa de Aceleração do Crescimento — PAC para a infra-estrutura portuária e

aeroportuária da Região Nordeste.

LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO) - Reflexão sobre a violência doméstica

contra as mulheres, por ocasião do transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Descaso do Governo do Estado de Goiás com a situação da malha rodoviária.

WALDIR NEVES (PSDB, MS) - Pífio crescimento da economia brasileira no

Governo petista.

MARCOS MEDRADO (Bloco/PDT, BA) - Urgente adoção, pelo Governo

Federal e pelo Governo do Estado da Bahia, de medidas de combate à pirataria e à

violência reinantes na Região Metropolitana de Salvador.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Outorga ao Dr. José

Dilson Vasconcelos de Menezes do título de Professor Emérito da Universidade

Federal do Ceará.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE - Pela ordem) - Falecimento da Profa. Maria

Bernadete Galrão Leite.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Trajetória política do orador. Vinculação

histórica entre a violência e a sociedade escravocrata. Necessidade de

administração eficaz do sistema penitenciário brasileiro. Defesa de integração entre

as Polícias Civil, Militar e Federal. Apoio ao projeto de lei sobre a alteração do

Código de Processo Penal. Importância da aplicação e do aperfeiçoamento do
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Estatuto da Criança e do Adolescente. Rejeição da proposta de redução da

maioridade penal. Sucesso de medidas adotadas na Colômbia e em cidades

brasileiras para redução da criminalidade. Necessidade de fortalecimento do ensino

profissionalizante e de criação de programas de transferência de renda para a

juventude.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Deputados a plenário

para início da Ordem do Dia.

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE) - Defesa de reforma do Estado brasileiro

nos âmbitos federal, estadual e municipal. Reavaliação dos gastos públicos no País.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Atos da Presidência sobre a criação de

Comissões Especiais destinadas à emissão de parecer ao Projeto de Lei nº 1, de

2007; às Propostas de Emendas à Constituição de nºs 272-A, de 2000, e 214, de

2003, e ao Projeto de Lei nº 3.937, de 2004.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

LUCIANA GENRO (PSOL, RS) - Reclamação contra a não-concessão do

Diploma Carlota Pereira à Sra. Criméia Alice de Almeida.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Esclarecimentos à Sra. Deputada Luciana

Genro sobre a não-concessão da homenagem pretendida à Sra. Criméia Alice de

Almeida.

JORGINHO MALULY (PFL, SP - Pela ordem) - Participação na Feira de

Negócios do Setor de Energia — FEICANA/FEIBIO, realizada no Município de

Araçatuba, Estado de São Paulo.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Continuação da votação, em turno único,

do Projeto de Lei nº 4.203-B, de 2001, que altera dispositivos do Decreto-Lei nº

3.689, de 3 de outubro de 1941 — Código de Processo Penal, relativos ao Tribunal

do Júri, e dá outras providências.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

AYRTON XEREZ (PFL, RJ), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP),

MAURÍCIO RANDS (PT, PE), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA), PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG), MARCELO ORTIZ (PV, SP),

MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Leitura da Mensagem Presidencial nº 119,

de 2007, acerca da indicação do Deputado José Múcio Monteiro para o cargo de

Líder e dos Deputados Beto Albuquerque e Henrique Fontana para os cargos de

Vice-Líderes do Governo na Casa.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

MÚCIO MONTEIRO (Bloco/PTB, PE).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Votação e aprovação da subemenda

substitutiva global.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO) - Congratulação ao Deputado José

Múcio Monteiro pela assunção da Liderança do Governo na Casa.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB - Pela ordem) - Assunção pelo Deputado

José Múcio Monteiro do cargo de Líder e pelos Deputados Beto Albuquerque e

Henrique Fontana dos cargos de  Vice-Líderes do Governo na Casa.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Votação de requerimento de preferência

para apreciação do Projeto de Lei nº 7.227-A, de 2006, como o item 2 da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

MADEIRA (PSDB, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PAULO BORNHAUSEN (PFL, SC).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 7.227-A, de 2006, que altera o Decreto-Lei n 3.689, de 3 de outubro de 1941,

Código de Processo Penal, para prever a videoconferência como regra no

interrogatório judicial.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado WILLIAM WOO

(PSDB, SP).

(Durante o pronunciamento do Deputado William Woo, o Sr. Presidente

Arlindo Chinaglia usou da palavra para solicitação aos Parlamentares de

recolhimento de faixa de protesto político exibida no recinto do plenário).

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

informações sobre a existência de requerimento de preferência para votação de

projeto oriundo do Senado Federal.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento para votação em separado

da emenda substitutiva apresentada ao Projeto de Lei nº 7.227, de 2006.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDUARDO

VALVERDE (PT, RO).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Presença em plenário do ex-Deputado

Márcio Braga.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados MARCELO

ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ), MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB),

VICENTINHO (PT, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), OTAVIO LEITE (PSDB,

RJ), POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS), PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG),

JORGINHO MALULY (PFL, SP), REGIS DE OLIVEIRA (Bloco/PSC, SP), NELSON

PELLEGRINO (PT, BA), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da discussão.

Existência de emendas ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de plenário, pela Comissão

de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, o Sr. Deputado JOÃO

CAMPOS (PSDB, GO), concluindo por subemenda substitutiva global.

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de plenário, pela Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado NEUCIMAR FRAGA

(Bloco/PR, ES).

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação ao Relator de

esclarecimento sobre a matéria.

Usou da palavra o Sr. Deputado NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PR, ES), Relator

da matéria.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Apoio ao parecer do Relator

Neucimar Fraga.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

GERSON PERES (PP, PA), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), WILLIAM WOO

(PSDB, SP).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação da subemenda substitutiva

global.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON PELLEGRINO (PT,

BA).

Usou da palavra o Sr. Deputado NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PR, ES), Relator

da matéria, para reformulação do parecer.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Leitura da nova redação dada ao § 4º e ao

parágrafo único do art. 212 constantes no parecer do Relator.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MOREIRA MENDES (PPS, RO), GERSON PERES (PP, PA), PAULO

BORNHAUSEN (PFL, SC), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP),

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM), JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP),

MARCELO ORTIZ (PV, SP), MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ), OTAVIO

LEITE (PSDB, RJ).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Pedido de retirada do

plenário de faixa ofensiva ao Presidente dos Estados Unidos da América.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Atendimento ao pedido do Deputado José

Carlos Aleluia.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Nota da Comissão Executiva Nacional do PSOL sobre a visita do

Presidente dos EUA, George W. Bush, ao Brasil. Posicionamento favorável à

apresentação no plenário de faixa contra a visita do Presidente norte-americano ao

País.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação e aprovação da subemenda

substitutiva global.

Votação e aprovação da redação final.

Retorno da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Congratulações ao Plenário pela

aprovação da matéria.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Congratulação ao

Relator da matéria, Deputado Neucimar Fraga.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de CPI destinada à investigação da crise do sistema de tráfego aéreo

brasileiro.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Questão de ordem sobre a falta de especificação do

fato determinado no requerimento de criação da CPI destinada à investigação da

crise do sistema de tráfego aéreo brasileiro.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Falta de

amparo regimental para apresentação de questão de ordem sobre matéria não

constante na pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Contradita à questão de

ordem do Deputado Luiz Sérgio. Elogio à Presidência pela decisão favorável à

criação da CPI.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Indeferimento da questão de ordem do

Deputado Luiz Sérgio.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Apresentação, ao Plenário, de recurso

com pedido de efeito suspensivo contra a decisão da Presidência.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Consulta ao Plenário sobre apoiamento a

requerimento de efeito suspensivo do recurso.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação o requerimento de efeito

suspensivo.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento ao Plenário sobre o

caráter regimental da votação do requerimento de efeito suspensivo apresentado

pelo Deputado Luiz Sérgio.

Usou da palavra pela ordem para orientação da respectiva bancada o Sr.

Deputado ANTÔNIO ROBERTO (PV, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (Bloco/PTB, PE - Como Líder) - Preocupação com

o possível uso político e eleitoreiro das CPIs instaladas na Casa. Imperiosidade da

especificação do objeto de investigação para instalação da CPI do tráfego aéreo.

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Como Líder) - Elogio ao Presidente Arlindo

Chinaglia pela condução dos trabalhos legislativos. Equívoco político de eventual

tentativa de impedimento da instalação da CPI do tráfego aéreo. Embasamento

regimental e constitucional do direito da Minoria à instalação da CPI.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento ao Plenário sobre a

conduta da Presidência em relação à pretendida instalação de CPI sobre o tráfego

aéreo.

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ) - Questão de ordem sobre condução da

votação do requerimento de efeito suspensivo a recurso contra decisão da

Presidência.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Fernando Gabeira.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Contradita à questão de ordem do

Deputado Fernando Gabeira.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Fernando Gabeira.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Questão de ordem sobre a limitação da

apresentação de recurso ao Plenário no caso de denegação da Presidência a

requerimento de instalação de CPI.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP - Pela ordem) - Contradita à questão

de ordem do Deputado Fernando Coruja.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Indeferimento da questão de ordem do

Deputado Fernando Coruja.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Apresentação de recurso à

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da Presidência.

ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Questão de ordem sobre a apreciação do

efeito suspensivo de recurso pelo Plenário.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Indeferimento da questão de ordem do

Deputado Onyx Lorenzoni.

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Pela ordem) - Apresentação de recurso contra

a decisão da Presidência.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Como Líder) - Contestação

aos pronunciamentos dos Líderes do PT e do Governo acerca da impossibilidade da

criação da CPI sobre a crise do sistema de tráfego aéreo brasileiro.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Informação ao Plenário sobre o

andamento dos trabalhos.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MARCELO ORTIZ (PV, SP).

ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Questão de ordem sobre a imediata

aplicação do efeito suspensivo de recurso apresentado em plenário.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Indeferimento da questão de ordem do

Deputado Onyx Lorenzoni.

JÚLIO REDECKER (PSDB, RS - Como Líder) - Tentativa do Partido dos

Trabalhadores de impedimento da instalação da CPI sobre a crise do setor aéreo

brasileiro.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Defesa da investigação da

responsabilidade pela crise no sistema de tráfego aéreo. Igualdade dos

procedimentos dos Governos do PSDB e do PT em relação à criação de CPIs.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ), CARLOS WILLIAN (Bloco/PTC, MG).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento aos Parlamentares sobre

a validade da publicação de Atos da Mesa sem prévia comunicação ao Plenário.
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Como Líder) - Elogio à postura do Presidente Arlindo

Chinaglia na articulação de acordo entre os Líderes partidários sobre o

questionamento da existência de fato determinado para a instalação da CPI do

Apagão Aéreo. Esclarecimento aos Deputados sobre o conteúdo de questão de

ordem formulada pelo orador. Respeito do Partido dos Trabalhadores aos direitos da

Liderança da Minoria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT,

RJ).

VII - ENCERRAMENTO


